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Ata da 47ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h20min (dezessete horas e vinte minutos) do dia 20 (vinte) de julho do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), na Sala dos Vereadores da Sede da Câmara Municipal de 

Barbalha, sito à Rua 07 de Setembro, Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio Ferreira de 

Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio 

Sampaio, André Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo Cardos Xavier 

Teles, João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá 

Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan Amaro dos 

Santos, Isaac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou 

que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 

do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ata da 46ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIA:  Requerimento 

com anexo de abaixo assinado dos moradores da Rua do Vídeo fazendo solicitações 

quanto ao Zona Azul.   PREOJETOS, Projeto de Lei Ordinária n°49/2023 de autoria 

do Vereador André Feitosa, Denomina Logradouro Público que indica e adota 

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°50/2021 de autoria do Executivo 

Municipal, DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DA COBRANÇA DA TARIFA 

PERTINENTE AO ESTACIONAMENTO ROTATIVO – ZONA AZUL PARA 

IDOSOS E PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS/DEFICIENTE EM 

QUALQUER VAGA DO SISTEMA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

BARBALHA – CE DA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Projeto de Lei Ordinária n°51/2023 de autoria da Vereadora 

Efigênia Mendes Garcia, INSTITUI O PROGRAMA "MULHERES NA 

POLÍTICA", DISPONDO SOBRE MEDIDAS DE INCENTIVO À 

PARTICIPAÇÃO DA MULHER NA POLÍTICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE BARBALHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária 

n°52/2023 de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, Denomina 

Logradouros públicos que indica e dá outras providências. Projeto de Resolução 

n°13/2023 de autoria do Vereador André Feitosa, concede título de cidadão 

barbalhense que indica e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 

Requerimento n°289/2023 de autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia 

ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr. Aroldo, solicitando a imediata 

autorização para a empresa do abastecimento de água do município contratar um 

funcionário para trabalhar no sistema da comunidade do taquari, já que os poços 

existentes estão no nome da prefeitura e a mesma já paga a energia de um. Solicitamos 

também, a imediata ligação do poço que está instalado próximo a associação e uma caixa 

d'água de 10 mil litros para bem atender os moradores que enfrentam problemas no 
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abastecimento. Vale lembrar mais uma vez, que o taquari é a única comunidade da zona 

rural que paga água. Requerimento n°290/2023 do Vereador Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr. Aroldo, 

solicitando a imediata autorização para a empresa do abastecimento de água do 

município, para assumir o controle, bem como contratar um funcionário para trabalhar 

no sistema da comunidade do Sítio Barro Branco, Distrito do Arajara. Solicitamos 

também, a melhoria na rede do abastecimento e a implementação de uma caixa d'água, 

pois é uma comunidade que tem crescido muito e tem sofrido graves problemas com a 

falta de água e de gerenciamento do sistema de abastecimento.  Requerimento 

n°291/2023 do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja 

enviado ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando um médico especialista em 

Fibromialgia para atendimento de pacientes. ORDEM DO DIA: Requerimentos; 

todos os requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. O Presidente 

nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h20 (dezessete horas 

e vinte minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. 

Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 

 


